Datenschutzeinverständniserklärung

*Name	e, Vorname:		_
*Ansc	hrift:		
*Gebu	ırtsdatum:	·	
Tel.:			
Mit mei als not\ notwen zwinge	ner Unterschrift be wendig genannten dig genannten Dat nd erforderlichen \	in den Jugendbeirat der Stadt Seligenstadt. estätige ich meine Kandidatur für die Wahl zum Juge Daten vollständig und richtig sind. Ich bin damit ein ten von der Stadt Seligenstadt verarbeitet werden. M Veröffentlichung des Namens, Alters (nicht des Gebu st eine Kandidatur nicht möglich.	verstanden, dass die oben als lit der im Zuge des Wahlverfahrens
Ort, Da	tum	Unterschrift des Bewerbers/der Bewerberi	n und der/des gesetzlichen Vertreter/s
		g der/des gesetzlichen Vertreter/s bei minderjähr i h/wir uns einverstanden, dass	igen Kandidatinnen/Kandidaten:
Vor- un	d Nachnahme des	Bewerbers/der Bewerberin	
		beirat der Stadt Seligenstadt kandidiert und die dafür anden, dass Name, Alter des Bewerbers/der Bewerb	
Ort, Da	tum	Unterschrift des Bewerbers/der Bewerberin	n und der/des gesetzlichen Vertreter/s
lit. a DS gesetzl	vir Deine gemachte SGVO von Dir und ichen Vertreter/n e	serklärung für die Veröffentlichung Deiner Daten en Angaben oder Fotos von Dir verarbeiten dürfen, b - wenn Du noch nicht das sechzehnte Lebensjahr vo eine Einwilligung. Zutreffendes bitte ankreuzen!	rauchen wir gem. Artikel 6 Abs. 1 S. 1
lch /wi	en unter "Kandidate im Internet unter auf den Social-Me	ss die Stadt Seligenstadt zum Zwecke der Kandidatu ensteckbrief zur Jugendbeiratswahl" www.jugendbeirat-seligenstadt.de edia-Kanälen des Jugendbeirates	r die persönlichen
verbrei	se von Personen d tet werden. Die na	lürfen ohne Einwilligung der Betroffenen nicht verarb chfolgenden Angaben und diese Einwilligungserklärt neidung. Ich bin/wir sind damit einverstanden, da	ung als solche beruhen auf
	Foto-, Ton- und F	ilmaufnahmen von	
•	ommen im Rahme Dokumentationen	Bewerberin/ des Bewerbers) n der Jugendbeiratswahl 2023 für n und/oder beit des Kinder- und Jugendbüros zur Verwendung in	/im

^{*=}notwenige Angabe

□ Pr	semitteilungen medien (Informationsflyer, Dokumentationen, Plakate) net auf www.jugendbeirat-seligenstadt.de https://www.instagram.com/jugendbeiratseligenstadt/?hl=de https://www.facebook.com/Jugendbeirat-Seligenstadt-1860236017569171/
verarbeite	
Mit der We in/im □ Pr	der Daten an Dritte: ergabe der Daten an Dritte (Zeitungs- oder Onlineredaktionen) zur Verwendung für redaktionelle Zwecke medien (Zeitungsartikel, Informationsflyer, Dokumentationen, Plakate)
bin ich/si □ ei	wir erstanden.
Print- und Internet er Alle Daten Du hast/S die Zukur <u>soziale-inf</u> Die "Wirku Einwilligur Plakate w	haben das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für zu widerrufen. (Kontakt: Kinder- und Jugendbüro der Stadt Seligenstadt, Tel. 06182-874000, E-Mail: struktur@seligenstadt.de). für die Zukunft" eines Widerrufs bedeutet, dass alle bis dahin auf Grundlage der bewirkten Verarbeitungen rechtmäßig bleiben – so können zum Beispiel bereits gedruckte Flyer oder erverwendet werden. Es dürfen aber keine neuen Exemplare mit deinen Daten gedruckt werden. ur Kandidatur zwingend notwendigen persönlichen Daten (also Name und Alter) widerrufen werden, endet
Ort, Datun	Unterschrift des Bewerbers/der Bewerberin und der/des gesetzlichen Vertreter/s
	ch: lugendbüro der Stadt Seligenstadt, Am Hasenpfad 31, 63500 Seligenstadt; Tel.: 06182874000, Mail: struktur@seligenstadt de

Wenn du dich für die Jugendbeiratswahl 2023 aufstellen lassen möchtest, musst du das online Formular ausfüllen und diese Datenschutzeinverständniserklärung bis zum 13.10.2023 16:00 Uhr hochladen oder im Nachbarschaftshaus abgeben.

Alle Informationen zur Kandidatur findest du unter https://jugendbeirat-seligenstadt.de/kandidatur-2023/.

Für Fragen zum Datenschutz kannst Du Dich/können Sie sich per E-Mail datenschutz@seligenstadt.de oder Telefon 06182-873580 an die behördliche Datenschutzbeauftragte der Stadt Seligenstadt wenden.

Nach der Datenschutz-Grundverordnung stehen Dir/Ihnen folgende Rechte zu:

Werden Deine/Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so hast Du/haben Sie das Recht, Auskunft über die zu Deiner/Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO). Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Dir/Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO).

Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so kannst Du/können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen (Art. 17, 18 DSGVO).

Solltest Du/sollten Sie von den oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüft die öffentliche Stelle, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind.

Es steht Dir/Ihnen zudem ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu. Das ist der Hessische Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit, Postfach 3163, 65021 Wiesbaden, Telefon: +49 611 1408 – 0, poststelle@datenschutz.hessen.de.

Datenschutzinformation: "Informationen hinsichtlich der Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Stadt Seligenstadt nach Artikel 13 und 14 der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) finden sich auf der Internetseite der

Stadt Seligenstadt unter folgendem Pfad https://www.seligenstadt.de/datenschutz/. Auf Wunsch betroffener Personen übergeben bzw. übersenden wir diese Informationen auch in Papierform".

^{*=}notwenige Angabe